



Obec Radonice

Rada obce

**Zápis č. 2/2020 ze schůze Rady obce
konané dne 13. 1. 2020 na obecním úřadě v Radonicích**

Upozornění: tento zápis ze schůze rady obce je uložen na obecním úřadě, zápis bez údajů, jejichž zveřejnění znemožňuje zákon, je vyvěšen na internetových stránkách obce.

Schůze byla zahájena v 18.00 hodin.

Přítomno: 5 členů

Předsedající: Ing. Stanislav Němec, MBA

Kontrola plnění usnesení:

Žádné usnesení ke kontrole.

Pořad jednání:

- 2/1 Faktury
- 2/2 Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice
- 2/3 Informace starosty obce + různé

2/1 Faktury

Rada obce projednala a schválila proplacení faktury č. 0141108184 za čtvrtletní paušál za svoz a odstranění odpadu v období 10-12/2019 společností FCC ČR, s.r.o. Praha – Dáblice ve výši 329.506,15 Kč včetně DPH.

Hlasování:

Pro: 5 Proti: 0

2/2 Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice

Rada obce bere na vědomí Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc prosinec 2019 (příloha č. 1).

2/3 Informace starosty obce + různé

a) ZŠ Radonice

Starosta informoval radu obce o průběhu dokončovacích prací na projektu základní školy. Projekt, včetně rozpočtu je přislíben dodat do 20. 1. 2020.

- b)** Veřejnoprávní smlouva na provedení stavby „Základní škola Radonice – II.etapa“ je vyvěšena na úřední desce MÚ Brandýs n.L.-Stará Boleslav a OÚ Radonice.
- c)** Nabídka na odkoupení pozemku parc. č. 188/18
Rada obce projednala nabídku společnosti JRD Property s.r.o., Praha 10 na odprodej pozemku parc. č. 188/18 o výměře 1.344 m² za cenu 100,- Kč/m², tj. celkem 134.400,- Kč. Rada obce schvaluje nabídku a pověřuje starostu obce k jednání s vlastníky pozemku a předložení nabídky k projednání v zastupitelstvu obce.

Hlasování:

Pro: 5 Proti: 0

USNESENÍ č. 2/2020
z jednání Rady obce Radonice, konaného dne 13. 1. 2020

Rada obce Radonice přijímá toto usnesení:

A. Bere na vědomí:

Bod 2/2

- Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc prosinec 2019.

Bod 2/3

- Informace starosty obce + různé.

B. Schvaluje:

Bod 2/1

- proplacení faktury č. 0141108184 za čtvrtletní paušál za svoz a odstranění odpadu v období 10-12/2019 společnosti FCC ČR, s.r.o. Praha – Dáblice ve výši 329.506,15 Kč včetně DPH.

Bod 2/3 c)

- nabídku společnosti JRD Property s.r.o., Praha 10 na odprodej pozemku parc. č. 188/18 o výměře 1.344 m² za cenu 100,- Kč/m², tj. celkem 134.400,- Kč.

C. Pověřuje:

Bod 2/3 c)

Starostu obce

- jednáním s vlastníky pozemku parc. č. 188/18 a předložením nabídky na odprodej pozemku k projednání v zastupitelstvu obce.

.....
Ing. Stanislav Němec, MBA
starosta obce



**Obecní policie
Radonice**
Na Skále 185, Radonice 250 73

Č.j.004/ OP-2020 -Ha-R

V Radonicích dne 6. ledna 2019

Počet listů: 1/3

Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice na k.ú. obce Radonice a obcí VP smlouvy za měsíc prosinec roku 2019.

V průběhu měsíce prosinci roku 2019 vykonávala Obecní policie Radonice (dále jen OP) *nepřetržitou službu* formou jedno či dvoučlenných hlídek v nepřetržitém provozu v souladu s obsahem všech veřejnoprávních smluv s obcemi Jenštejn, Svémyslíce, Podolanka, Nehvizdy, Mochov a Zápy, kdy přispívala k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, dohlížela na dodržování pravidel občanského soužití, dohlížela na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce, podílela se na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích, podílela se na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých povinností a oprávnění, podílela se na prevenci kriminality v obci a prováděla dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci, vše v souladu se zákonem o obecní policii.

Hlídky OP v předmětném období celkem 17 x vyjely na tísňový signál PCO systému z toho 6 x provedly kontrolu předmětného objektu a telefonicky, nebo osobně vyzooměly majitele domu. V ostatních případech byl tísňový signál odvolán před dojezdem hlídky na místo. Narušení objektu ani přítomnost možných pachatelů nebylo ani v jednom případě potvrzeno. Stížnosti na dojezdový čas strážníků nebyly dosud evidovány.

Dále hlídky OP nepravidelně prováděly kontrolu podávání alkoholu mladistvým ve vybraných restauračních zařízeních ve Svémyslicích, Radonicích, Jenštejně a na Podolánce. Při těchto kontrolách nebylo zjištěno podání alkoholického nápoje mladistvým osobám.

Měření rychlosti v obcích nebylo toto prováděno.

V předmětném období bylo uloženo strážníky 64. blokových pokut za přestupky v dopravě , 1 x provedeno oznámení přestupce na Městský úřad Brandýs nad Labem.

Mimo pravidelný dohled nad přecházením dětí přes vozovku a jejich odjezdem školním autobusem v Radonicích, Jenštejně a Podolánce, pravidelný dohled nad ukládání velkoobjemového odpadu do přistavených kontejnerů v Radonicích a v Jenštejně hlídky provedly následující zákroky a opatření:

Dne 5.prosince 2019 ve 20:45 hod. přijala hlídka OP Radonice telefonické oznámení od starosty obce Radonice, že se v ulici Oblouková volně pohybuje pes.

Hlídka si po příjezdu na místo psa převzala a dočasně ho umístila na služebnu OP v Radonicích.

Místním šetřením se hlídce podařilo zjistit majitelku psa, která se po telefonické domluvě dostavila na služebnu a psa si zde převzala.

Dne 5. prosince 2019 v 11.00 hod. bylo starostou a místostarostou obce Jenštejn, za přítomnosti hlídky OP Radonice, v obci Jenštejn v průběhu kontroly veřejného osvětlení, v ulici Na Stráni zjištěno připojení dvou kusů soukromých koncových zařízení (lampy veřejného osvětlení) k síti obecního veřejného osvětlení a to bez souhlasu a vědomí vedení obce. Předmětná neoprávněně zapojené koncová zařízení jsou na pozemku č. 86/43 (dle KN LV 10001 vlastník Obec Jenštejn). Na místě provedena videodokumentace a záznam sepsán pro potřebu dalších opatření ze strany vedení obce Jenštejn.

Dne 8.12. 2019 ve 11:13 hod. hlídka OP Radonice našla v ulici Na Skále volně pohybujícího se psa rasy Bigl. Vzhledem k místní znalosti byl pes naložen do služebního vozidla a následně předán majitelce v Růžičkově ulici v Radonicích.

Dne 12.12. 2019 ve od 10:00 do 14:00 hodin hlídka OP Radonice v součinnosti s KŘP odbor dopravního inspektorátu prováděla bezpečnostní akci v obci Podolanka. Po ústní dohodě budou prováděny namátkové bezpečnostní akce v ostatních vesnicích v působnosti OP Radonice, kde se hlídky společně budou zabývat problematikou dané vesnice v rámci BESIPu.

Dne 18. prosince 2019, v době od 21:30 hod. do 22:00 hod. provedla hlídka Obecní policie Radonice s pracovníkem elektroúdržby kontrolu veřejného osvětlení v obci.

Dne 18. prosince 2019 ve 20:45 hod. přijala hlídka OP Radonice telefonické oznámení, že se na konci obce Svémyslice, směrem na Dřevčice po pozemní komunikaci volně pohybuje pes, a ohrožuje tak účastníky silničního provozu. Hlídka si po příjezdu na místo ve 20:55 hod. psa rasy bigl převzala a dočasně ho umístila na služebnu OP v Radonicích. Následně byl předán zjištěné majitelce.

Dne 21. prosince 2019, hlídka OP Radonice, v katastru obce Radonice, silnice směr Praha – Satalice, zjistila černou skládku – složení 10 ks pneu v příkopu. Šetřením se nepodařilo zjistit původce skládky. Byla provedena fotodokumentace

Dne 23. prosince 2019 v 17:30h hlídka OP Radonice, v katastru obce Jenštejn převzala od oznamovatele z Jenštejna nalezeného psa – mladou krátkosrstou fenu velkého loveckého plemene hnědé barvy s červeným obojkem. Na psovi čtečkou zjištěn čip 203.098100428492. Pes byl vyfotografován a zveřejněn na Facebooku OP Radonice. Téhož dne ve 20:30h si psa vyzvedla majitelka z obce Jenštejn.

Dne 24. prosince 2019 v 10:15 hodin při hlídkové činnosti hlídka OP Radonice zjistila, že v ulici Zápská cca 100 metru od křižovatky s ulicí Hradní doutná kompost. Hlídka provedla kontrolu a zjistila, že v kompostu je vyhořelý místo cca 2 x 2 metry a mezi tím je vidět občas plamen. Hlídka ihned kontaktovala SDH Jenštejn, kterou si veškerou

věc přebrala. Na místo se dostavil i HZS Stará Boleslav. Hlídka setrvala do ukončení zásahu cca do 11 hodin a následně prováděla kontrolu aby předešla dalšímu vzplanutí.

Dne 25. prosince 2019, hlídka OP Radonice zjistila poškození ukotvení levého předního sloupku u přístřešku pro stání služebních vozidel před Obecním úřadem v Radonicích. Jedná se o vylomení dřevěného sloupku z kotvy a uvolnění spojů. Na místě se nepodařilo zajistit upotřebitelných stop k zjištění možného pachatele (podezřelý je řidič pekařského vozu). Byla provedena fotodokumentace.

Dne 28..12. 2019 ve 20:33 hod. přijala hlídka OP Radonice telefonické oznámení, že v ulici Dehtářská u domu č.p. 29 dochází k hádce mezi mužem a ženou ukrajinské národnosti a že muž jeví agresivní chování. Hlídka OP Radonice na místě v 20:35 hodin, kde zjistila, že nedochází k žádnému protiprávnímu jednání a muž nejevil žádné známky agresivního chování. Hlídka pár ztotožnila, prověřila zdali se nejedná o hledané osoby a věc řešila domluvou, kdy pár následně společně usednul do auta a odjel.

Souhrn vykázané činnosti detašovaných pracovišť OP Radonice :

Strážník OP Radonice, **detašované pracoviště Mochov - Zápy** v průběhu uplynulého měsíce v pracovní době přijal celkem 5 telefonických oznámení od občanů. V mimopracovní dobu 1x, kdy odvolal oznamovatele na PČR. Vlastní iniciativou vyhledal a vyřešil 10 přestupků z toho 9 příkazem na místě a 1x oznámení na odbor dopravy. 3x byl ze strany PČR požádán o součinnost a provedl úkon v souladu se zákonem o OP. V Městysy Zápy prováděna kontrola na dodržování DZ B4 12t. V obci Mochov běžná hlídková činnost, asistence pčr při vloupání a nálezu zesnulého. Jako první na místě provedeny prvotní a neokladné úkony na místě události.

M.D.č 006

Strážník OP Radonice, **detašovaného pracoviště Nehvizdy** v průběhu uplynulého měsíce , měsíce provedl na základě telefonického oznámení 23 úkonů, na základě vyslání místostarostou obce 10 úkonů. Při tomto uložil 30 pokut z čehož 22 za nerespektování DZ B4 12 tun, 5x za nezastavení na červený signál STÚJ, 1x nerespektování DZ B2, 1x telefonování při řízení motorového vozidla, 1x nerespektování DZ B28, 2x chodec mimo obec bez reflexních prvků, 2x byl přivolán k dopravní nehodě, 1x řešil přestupek domluvou, 1x byl přítomen na zasedání zastupitelstva, 1x provedl společnou hlídkovou činnost s PČR, 1x při hlídkové činnosti zastavil vozidlo s připojeným karavanem, který byl v pátrání, 1x hlídkovou činností zjistil vykradené vozidlo, 2x postupoval přestupek předjíždění v obci na zákazu správním orgánu, 1x postupoval přestupek řízení vozidla bez platného ŘP a STK na vozidle, 1x postupoval přestupek řízení vozidla bez registračních značek

J.R.č. 007

Zpracoval :

Michael Hámera

strážník OP-Radonice

